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1.1

Lwllwjhl qnpownlimpjwl mtuwyp

dwpyh pugnud b uywuwplnud” !

UwjmghGp

0 X< npud

1.2| Qwswfunpnh hwyhyGbph GjuqugniyG SGugnpn !
o hpwywpwwlwi widwlg? 15 000 << npud
(uu nuub hwiwpdbp wpunwpdnijp)
e wihwwn dtnGuwpyuwwmbptph pnnp hwphyGbph hwdwp 5000 << npud
(uu nuub hwiwpdbp wpnwpdnip)
1.3| <wpyhg pwunuoph, yowpwjhG wyj thwunmwpnph fwd wnwlg hw)yh 0 << npud
Jquuwpjwd  gnpowppltph  Ytpwpbpjwy  thwunwpnph  wmpuwdwnponud
Jnipwpwynip gnpowpphg htimn
1.4| Qwpyhg punuoph ud wj hwumwpnph (nbntwlph) mpudwnpnid
EiaywnpnGuyhG thnuwnh, $wpup fud hwnnpnuljgnipjw wy) Shong Ghpny
(Ghpwnjuwy UUL)
o X< mwpwopnid 500 << npud
o < mwpwophg nnipu 500 << ppuid+ywyh Jupd
15| Qwauhg (wyn pymud’ YwpljuyyhG hwyhg) punijuoph, ydwpughl wyy
thwumwpnph jud wnwlg hwpyh juunwpjuwo gnpowppltiph Ytpuwpbpyuy
thwunwpnph YpYGophGulyh wmpwiwngpnd® pun gnpowpph Juntidnipjw b
(Ghpunyuy UUL)
e Uh6sk 1 mwph Juntitinipjnil niGkgnn dwiw Gwljwhwnywdoh hwdwp 2 000 << npud
e 1-hg 3 mwph JuntidnipjniG mGhgny dwiwGwwhwwnywoh hwiwp 5000 << npud
e 3-hg 5 mwph JunbtinipjniG niGgnn dwiwlwwhwwnywoh hwdwp 10 000 << npud
1.6| <wyyh, hwadh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwadh Ywnwnpdwd
gnpdwnputiph Yybpwpbipjw) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyh nnwpwdpnid,
EiEyuinpnuwght thnuinh, huntipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubpwnyu UUL)'
e huytipkd jkqyny 1 000 << npud
e nnwubpbil Yud wiqitpkl (hqnilbpny 2 500 << npwd
1.7| <wyyh, hwayny Ywd wnwug hwoyh juwnwpwsd gnpdwppubinh ytipwpkinjw) 1.6 uwlwght + thnunwihu dwnwjniejwu Ydwn
nbintlwupubpp/wnbintiywwnynipjwu wpwdwnpnid Pnunny (Ubpwnw UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh ytpwpbpjwy mtntywlph L SWIFT hwnnpnugpnipjw G 1 000 << npud
wuwwndkGh npwiwnpmy (Gepunju GUL)
1.9| Uty mwpjw plpugpnid gnpownlnipyniG shpuwwlugpwo hwpyh
wwhwuwind b uywuwpynu?®
e wlihww dtinGuwpyuwnbptnh hwdiwnp hwyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnylp 1 500 {< npud
e hpwjwpwlwlyuwl widwlg hwdwp hwpyh dGwgnpnh swihny’ wnwybjugneyGp 5 000 << npud
1.10| QwpytipGhswyub (wnnhunpuywb) hwpgdwl wwumwuuwGGbph 10 000 << npud
(nbintjwGpGhph) wwwnpuwunn b npudwnpnd (Gepunjuy GUL)!
1.11| Qwpyh opwlul WGwgnpnh Guwmdwdp Yhpwnynn muwpbiuwb
unynuwnpniph swihp (Ununwlgud nnynuwgniiwplibpp ydwpynid GG
wiuwwl ywppbpuwwlnpjudp’ jnipupwlsnip wiugw Yytpohl opn)
o << npuiny hwphyGbph hwiwnp /puguwnenipjuip POS mbpdhGwGeph 1%
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pwgyud hwphyGtph/
o << qpuiny’ POS wmbpdhGuyGtph vyywuwpyiwb Guuwunwyny pugduwd 0%
hwphyGtph hwdiwp
e wpuuwpdnypny hwphyGbph hwdwn /Gepunju POS mtipdhGwGeph 0%
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pwgyud hwphyGtph/
1.12| Euppnnt hwphyGtpny gnpownGnipniGGtp.
o wlpwnd qniyph qnpowppGtph hwiwp hwpyhG dntnpwqpynn gnidwph 0.1%, GJuqugny) Gp 20 000 <<,
npwy, wnwybjuqni] ﬁn‘ 100 000 << npud
e Jwpdwljwl qnijph gnpowppltph hwiwnp hwyhG dnunpwanpynn gnidwph 0.3%, Guquagne) Gn‘ 15000 <<
npwy, wnwytjuqni] ﬁn‘ 50 000 << npud
1.13| {wpyh thuymd 0 << npud
1.14| 9Ypuiwlui sehwjhG gppnyyGph mpudwnpoud(Gipunju UUL) 2 500 << npund
1.15| {wphyGtph 2wpdh yepwpbipju) SMS dwnwjnipniG
1.15.1| Swpwjnipjul shugnid® hwiwdw)l hwdwfunpgh nhinidh (Gepunjuw; UUL) 0 X< npud
1.15.2| Swnwjnipjul nmwpbwb yawp (Gipunju UUL)
e nhqhnklGwn hwdwunpyGtph hwdwp 2 500 << npud
o 1y nhighntiGun hwdwhunpnGbph hwdwnp 5000 << npud
1.16 Yunniguywwnnnh hwphybtipny gnpdwninipniubbtp
! Uiyt waiwoftip sh hpumdnud pypuilguiht, wpdtpaplph uyuwwpiut phun,Juplught, pupmught b aulquht hugpdGeph weuapiaG budup pugud

N

w2

plipughly hwpflleph Ghunndwdp:

Gpl nbqhnbln ppujuwp qw wldh wbopklp L/iwd 10% L wybih pudGhdwu mihgng

r

Lihwl
yrug

tpp ns nbqhn L, wygw unfjuy vwlugplp vwhibwlynd F

200,000 << gt (Guwd g hwdwpdbp wmmupdngp), huly wnlupughl Fpgugphle (POS wbpdhGuy) nknunplne plypnud™ 550,000 << guwd (Gud g hudwpdbp
wpumupdnyp):

Uwlughlp Ghpwnynid b, bph <wdwfunpph wlnilng PwGinid pugywo popnp hwppyGipny gkl uupgw plpugpnd npll gnpownlnipin G sh ppuwlubugyly b bpl <wpyp/GEphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlGnyg dGihg wibih huppyGaph weiuynipjul phypnd wwlpughln quiGdymd b jmpup wiisinp hwpih hwdwn
wnwldhl-wnwGdha, hul nplihgh hwpyht dGwgnpnh puguluymppul phypmd, iy hwpdh wwhywGdw G hwdwp owlpughln quibGdymd F <wdwfunpnph pubhnd pugfuo

wyy huwphyjGhphg: UngyG Glnp sh Jbpupbpgdnid << -LO vwhdwljwo 50.1 qifuny Gwfuunnbuywo hunnndy hupGhphG:




1.17 <wiyh pugnid 100.000 << npud

1.18 <upyh bjuqugnyb dhwgnpn 0 << npund
1.19 <wpyh uuuwplnid 0 << npud
1.20 <wiyh thwynid 0 << npud
1.21 {wyyh opwlwl Gwgnpnh Gunmdwdp Yhpunynn muptlul Muydwbuguuyhl

wnynuwnnnyph swin

1.22 | Unwplugwqninl shuumquui huyhdGtn \

1.22.1| {wpyp wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.22.2| {<uipyp pwgnud b uyyuwuwpynud 1 500 X< npud
1.22.3| {wpyp thwlynud 0 X< npud
1.22.4| {uwpyp GJuqugni)G dGugnpnp 0 gpwd
1.22.5| {wpyny gnpowpph Guquqgni)l suthp 1 qpud
1.22.6| Nuynt yuGuhly dmwnpwgpmd b tjpwgpnid sh hpwwGwgynid
1.22.7 Pwllhg wGywbuhy nuym qGmi/Juswnp Sty optw huuduip «<USpb%z:gﬁ&hgaﬁﬁagggggﬁ

1.22.8| ®dnfuwlgniiltip hw)ypg.
- GippwGywyhG 0 << npud
- << wy pwGytip L wpnbpyhp 0.1%, GuquqniyGp’ 9 000 << nuunt, wnun]tpugnyGp’ 50 000
<< gpud
1.22.9| UGYwGfuhly dnmwnpwgpniiGhp hwyyhG 0 &< npud
1.22.10| <wpyhl PwGyh Ynnihg hwpytigpynny mnynuwnpntjp 0%
1.22.11 hwiwdw)li «KU3SLPQALEULULU» OLL Ynnihg twwmnigynn
Luwnyuopltph L nmtntwlpliph mpuwdiwnpnud ownwnipjniGGtph Uwywqbtnh 1.3,1.4,1.5,1.6, 1.7L 1.8
tintiph:

2. Ontumilgmibbg
2.1 «KLUBLhQULEULU LYY OLL hwiwlwpgnd thnfuwlgniibbp 0 << npud
(Shotwubwsninuyhl) << npuiing b wpmwpdngpny
2.2| UhgpwGywjhG thnfuwGgmuiGbp’
2.2.1| X< npuiny (XL mwpwdpnuy).

w) | pwGuwjhG hwyhyGhpny 0 << npud
p) | wnw@g hwyh pwgdiwd.

e Uh6sl 25 000 << npund 100 &< npud

e 25 001-hg dhGsk 100 000 << npud 200 < npud

e 100 001-hg WhGsk 500 000 << npuwid 300 < npud

e 500 001-hg dhGsk 1 000 000 << npud 500 << npuid

e 1000001 &< npui L wybiph 1 000 << npud

2.2.2| Cwiwy (GnyyG pulGyuyh6 opdw ppugpnud) hnfuwlgnuiGtip << npudng 0.1%, GywquqniyGp 500 << npuwd,

(XL wupuopn) lunuulhuuqmjﬁp‘ 5000 << npud

2.2.3| X< npnuiwghG hinfuwGgdw 6 wwjdwGtph thninfunipymG, wjn pynud’
thnfuwlgiw@ stinju hwdwpnud
o << npuinyg 1 500 &< npud
2.2.4| UnmwpdmpwjhG hnfuwGgmiGhp’
2.2.4.1 | XL wiwpwophg nnipu
w) | Juumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wj; wqun thnfuwplbjh wpnwpdngpny*

«BEN»® wnwpptipuiyny 0.15%, GuqugniyGp’ 3 000 << npud, wnwytjugnyyGp' 30 000
<2< npud

«OUR» ¢ mupptipuiyny 0.15%, GuquqmyGp® 7 500 << nnud, wowybjugmGp'
50 000 << npuid
«G-OUR» 7 mwpptpuyny (dhwylG UWU'L nonjupny) «OUR» mwppbpwy + 10 000 << npud

o (19 nnipiny

Uhwjli «OUR» wwppbipwiny 0.1%, GyuquqgniyGp* 3 000 << npud, wnwybugnyyGp’ 30 000
<2< npud

p)| Ywuwpdwd hnjuwGgswg

UUL nnpuipny, Gypnyny L wj wquwn thnfuwpybih wpomwpdnypny
o qniiwnh Ytpwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwjdwGGhph thnhnfunipymG 25000 << npud
e npn(intd
Y nnipny
o gnuiwnh Ybpwnupd pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o wwjiwGGtph thnthnfunipyniG
e npnlintd

q)| squwunupjud thnjuwlgiwg’

o stinjw] hwdwpnud 0 << npud
2.2.4.2| XL wmwpwopnid
o UU'L nnjupny L Gypnyny << U vhongny 0.1%, ﬁllquulqmjﬁ]g‘ 5000 << npu, umuulh[ulqmjﬁ]g‘ 20 000
<< npud
3. SblugiwG dSwpwjnipjmb ywnGtiph nGnm o
3.1 | StluqGuwl dwnwynpjwl Ydwnltph pGnniGnud (Ghpwnjw) upnGh mpudwnpnuip) 1 000 << npud
3.2 | YupnGh ypyGulh mpudwnpiwl dwnwjnipjul Jdwn 500 << npud

4. Mubwwninpjn
4.1 | 4pwiwywhng’
e wpdtipGhpp L hwuwnwpnpbph h wwh pynilnid (Ghpunju) UUL) 300 << npwd (opwiljwG)
e nuynt h wwh plnniGnud (Gipwnjw) UUL)" vwlwghlp ipuptipynud & LwGyh 1 000 << npwd (Ghwlywq)
dwpjwd Jupytiph nuynt gpuyghG

wy wquin hnfuwplbh wmnwpdnypny yhnfuwGgnidGaph b i jpuugnighys quildynud [ dfiplinpn pullyh §nndhg Gplwjwgywo dheGnppun/dwpn
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dheGnpuuydwpllpp Qqudynid b6 pwhwnnpg ' ginfuwGgyng qnidwph hupyhlG”

“OUR ™ unuppbpuwlp Grwlwlynuf | “dholnpn pullbph dhelnppuydwpllpp Qudynd &6 hnfuwgdw 6 hpwdwlunnnihg b pwhwenihg”

G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”

SRR N



42| UGhwnwlwl wwhwwbnbp (Ghpunju UUL) |

SHluwdwuwgh UwuGwdjninbj
‘(i,,‘{pm“ﬁl‘ﬂ‘i{i“;ﬁ (whomtay | 1o 27 op 8150p | 16300p | 31-900p | 91-180 op 181;370 271;;’65
suthp) swhp)
Onpp ®npp 1 000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) (85x300x500) << npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud
UhohG UhghG 1500 5000 7 000 9000 15 000 25 000 27 000 32 000
(417x255x257) (175x300x500) << npud <2< npud << npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud
Uto Uto 2000 7 000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37000
(417x255x380) (175x500x600) KLgpwd | <L ppuad X< npud Lgmwd | KLyppud | KLgpwd | L& gpud | <L gnud
Uto 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(417x650x265) ) Znpud | ZLpgpwd | ZLpgpwd | KLpgpwd | KL&npwd | KLppwd | &ppud | L ppud
4.3| Mujiwbwqph gnponnnipjul dwiybnh jpulwinig htinn wihwnwlw6 500 << npud
wwhwwtinp L pwlwihG shwGaGhnt nhypnid (JnipwpwGsynip npwgnuwd opdw hwiwp)
5. UhowqquijhG thwumwpnpwihl qnpdwnGoipnlGGtp
5.1| UhpwqquijhG hGiwunGtp
‘LhpinioviwG hGwun
5.1.1| hGywun hwGdGuwpupuluih Yud ngpu yqujdwiGhph thnthnfumpjwG 5000 22 npud
dwlinignid
5.1.2| Gwumwpnpwjhl hGhwunjh Geplujugywo, pwjg hwdwhunpnh Ynnihg 30 000 22 npud
JSwpjwd hwumwpnptph htn Ypwnwund pnpwyhg pwaybphd
5.1.3| dwuwmwpnpbtph hwGdini® hGhwunh Jdwpiwb wd wigbuunh nhiwug 0.25% GuqugniyGp 35 000 << npud
wnwybjugniyln’ 70 000 X< npud
Unwwhwliwl hGyuwun
5.1.4| bGywun hwGdGupuwpuwlwih pnpupynd, hGYwun hwunwpnpbph 0.25% GyuquqniyGp 25 000 << npnud
umnnignid b wnwpnid wnwybjugnyGp’ 100 000 X< npud
5.1.5| hGywun hwGdGupwpuwlulh wwjdwblbph thnthnfund® Ghpunjw) Gpu 15 000 22 npuwd
stnjuy hwdwpnuip
5.2| UhowqquyhG thwuwnwpnpwihl wyptnhuhyGhp
Ltpimoiwb wyntinhwhy
5.2.1| Uyptnhwhyh pnyupynud’
w) | hwdwlunpnh npudwlw dhongGliph nhynGwgdwdp 0.15%, GuqugniGp 45 000 << npud
)| wj wywhnynipjwl nhwypnud npuun jpugnighs wwjiwlGwynpjuonipjul
522 :ilél?]f 11;1 n?l};lz UBULWy ORLE prupywd whptghuhyh huunwnnd wj pnnwnliwa 5.2.1 uwlwght + hwunwwnnn puyh vwlughb
5.2.3| Qwuwmwpnptiph nGyniGnid L unmgmd (gmpuwpwlsjmp hwpbph hwdwn) 35000 << npud
504 UGhwiwywwmwufuwlnpjnilitipny thwunwpnptiph pnnilnud Jawpdw i 50 000 22 npuwd
(nipupwiGsynip hwpbiph hwdiwn)
5.2.5| Uyptnhwnhyh yuwjdwGGbph thmpnfunipni 25 000 << npwd
526 llllllphI}hun[uﬂl htin JuGynud/stinju hwdwpmy pwhwnnih 25000 22 qpuad
wiwdw)inipjuip
5.2.7| Uyptnhwpyh gnidwph Jewpnud 0.15%, GJuquqgni)Gp’ 10 000 << nnuad, wnwybjugn ﬁli‘<7r5}p OU(J)g
Upunwhwliwb wyptnhnhy
5.2.8| Uyptnhwhyh juwd npu yuwjdwlibph hnhnfumpjwl dwlnignud 25 000 << npud
5.2.9| Uyptinhwhyh hwunmwwnnd’®
w)| wyj) pwlyh gpuiwlwb ShongGhph nghynGugdudp 0.15%, Guquqni)Gp 40 000 << npud
p)| wj wywhnynipjwl nhwypnud puwn jpugnighs wwjiwlGwynpjuonipjub
5210 l?Luwliuungjpnphph pGnniGmd, unnignud b myupymd (gnipupwGsynip thwpbtiph 35000 22 npuid
5.2.11| Uyptnhwhyh wwjdwGGbph thinhnfunipymG 25 000 << nypud
5.2.12| Ulyptinhnpyh htiv Yulynui/sbnjuy hwdwpnid 25 000 << npwd
5.2.13| Uyptnhwpyh thnfuwlGgnud 0.2%, (JuqugnijGp 45 000 << npud
5.3| UhowqgquhG Rwlluyhl ipwytuhpltin
Gpuzfuhph poquiphnud

5.3.1| 4L wwpwdphg qnipu pwhwinnth oqunhG pnquinyyng tpuyfuhp®
5.3.1.1 | wnwg wy puGlh SwulwlygmpjmG’

w) {wdwtunpnh dhongGtph wywhnynipjul nhypmd (pudwlwl shongltiph tipwfuhph gnidwph 0.5% thwywg,
ntiynGwgnid dwdlnipwjhl hwyyhh) GJwqugniyGp 30 000 npwd, wnwytjwgnyGn' 250 000 X< npud
tipw, nudwph 2.5% wmwptyw
P)| Wi wuywhnynipjw nhupnd (JGwpnuiGhpp wﬂumhullﬁ)%l[lilgfle?lqmj ﬁpuh 40 000 4411 r}puuui
5.3.1.2| wyl pw@lh Yonqihg tpwpjuhph Jepwpnquplpiudp 5.3.1.1 uwlwghG + wj) pwGyh dhe Gnpruydwn
5.3.2| Uy pwGyh Ynqihg pnqunlywd tpuptubph hhdw6 dpw wpwdwgmion bpugtuhp
w) Uy Pwlyh dhongltph wuywhnynipjub nhwypnid (qpudwljul ShonglGtph tpwpfuhph qnudwph 1.0% wnwptyw6
nhwynGwgnid dwolynipwihG hwyyhl) (YewpnuiGtpn' wiuww6), GjuqugnGp’ 40 000 X< ngpud
p)| Uy wywhnynipjub nhiypnid puw jpugnighy Wuwjdiw Gwynpuonipjul
Gpwyluhpllinh ppughl uwwuwnlned
Gpw, wjiwGGb nihnfunipjniG (Fugwnnipjudp gnidw
>33 mﬁhﬁﬁgﬁ ujdmuqhg[lllt{lplﬁquuma?nmpg ) gummIpJAR amateh 15000 &< purd
5.3.4| Gpwptupph Jud Gpu yuwydwGibph thnthnfumpjw6 dwlnignud 15 000 << npud
S g
5.3.5| ‘btpyuwjugywo ytwpdwl wwhwloh pufuwpupnui YGwpynn gnuiwph 0.3 ﬁh?ﬁ?u?(ﬁﬁ?ﬁﬁnn 14 05000%0022?1;111:1%
5.3.6] dwdwhunpnh yGwpiwb ywhwloh unnignud 20 000 << npud
5.3.7| Pwllwjhl tpwpfupph uyuwuwplnud
w) | Unwelwlywng wywhnyjwonipjuip 0 << npud

U1 wyyuwhn]gwonipjund 5 000 << npud
wihG thwunwpnpwihG Owinlinipym GGk wgnt wjiwGitp’

UhoGnpn pwGytph dhe Gnppuydwpbpp b wj) thwuwnwgh Ghpljujugyuo owfuubpp quGdymd b6 jpugnighs
"QwyphqGupwlly" @LL-h hnunwjhG Swiuutipp qubGdynud b6 jpugmghy
UhowqqujhG pwGwhG tpupfuhpGtph uvwywqGtpp Yhpwntih G6 Gwl Mwhniunw)hG wyptinhunpyh (Stanby L/C) hwdwp




6. PwliljuyhG tipwytuhpGtip << mwnpwopnid (QuGéniip juwwwpmd k thwljwq)
6.1| PwllywjhG tpwptuhph mpudwnnni (pnquplnid) (GhGsk 1 mwph
dunijtnny wpwiwnpynn bpwpuhpGph nhypnug)®
6.1.1| Unw9Gwlywpg wywhnyguonmpjuip guljugwd mtuwlh pwllwjhl pwllywjhG hwpyhG wnyw dhongltinh wwywhnyywonmpjudp’
tipwfuphp tpwfupph qnuiwph 0.25-0.5%, GuqugneyGp’ 20,000 << g,
wnwytjugnyGp' 1,000,000 << npund

wywlnujhG hwpyhG wnyw vhongGtiph wwwhnyjwonpjudp
tipwptuhph gnudwph 0.5-1%, GluqugneGp’ 20,000 << npud,
wnwytjwgnyGp' 1,000,000 << npud

6.1.2| Cwpdwlwl L wGywnd qnijptph qpuyny wywhnyjwonipjudp gullugud tipwytuhph gnudwph 1-2.5%, GuquqniyGp’ 20,000 << npud
wtiuwyh pwlywjhG Gpwpfupp
6.1.3| Fpwiwlwb hnuptph, tpwfuwynpnipjwl b w)p wywhnyyjuwonipjunip tpwpfupph qnuiwph 2.5-5%, GuquqniyGp’ 20,000 << npud
gulljugwd nbuwlh pwllyuwjhG Gpupfuhp
6.2| PwlywjhG tpw)tuhph dwinignud 22 000 << npuni
6.3| PwllwjhG tpwptuhph qnponnnipjul dudltinp bpljupwdagniy, Gpywnpwaqynn tpwfuhph qnponn uwyughG
wwjdwGhph thnthnfunip jm G (mwptlwl hwygwplyny), GuqugnijGp’ 20,000 << npud
6.4| Pwiyh hwiwdw)lnpjul nhypmd pwGyujhG tpw)fuhph 30 000 < npud
wwwhnyywonipjul vhongh thnthnfunipjm G (Ghpwnju UUL) (mpwpwlynip wuywhnyquontpjub
dhongh thnhnfunipjul hwiwp)' tpwyfuhph vwlwgh
thnthnfudwdp

7.1| <wdwfunpnh hwyyhG YuGluply dhongGhiph dnunpugpnud® °

o < npud 0 < npud
o UUL nnuip 0 << npud
e wj) wquwn thnfuwplbh wpnwpdmgp ° Pwlyh wikGonju uwljwghl
7.2| Qwdwfunpnh hwpyhg YwGhuhy dhongGtiph mpudwnpmyd’
o X< npwd 0.3%
e UUL nnjup 0.5% '
e wj] wquu thnfuwpibjh wpnwpdnyp Pwliyh wikGonyw uwlwghl
7.2.1| «ABB-®UQ LPPQULEU» (Rwjwumwh Udtphyjub {wiwjuwpwih
«Ophwl9yub gyninuul hwiw)Gpltph qupgugiwl» dpwqgph 0 << npud

npowGwlGtpmd mpwiwnnynn Juplybp)
7.2.2| «ABB-UG-P1» (X< Guwnwjwpnipjul wpuwnmwluqih «Gjnmulwt
nwpwopwjhl mmtuwyul qupqugiwl opwqptph hpuwywiwgdw i

gqpuutiGyuyy whimwlywl hhdGupyh Ynnihg hpwljuwbiugynng 0 << npud
wjqtgnponipjwl bhGwluwynpdwl opwaqph ppewlwyGtipnd npuwdwnpynny
Jupltip)

7.2.3| «ABB-UQ-1» (@ jnnunbGunbuwlub hnwiph dpbipnudGhph (qlGnuiGhph) 0 << npud

Guuwnwyny wgpnytipuiwjiwb nnpunhl mpwdwnpynn Jupytiph
wmnynuwnnnypGtiph umpuhnuynpdw opwaph ppow lwlGtpnud
wipwdwngnynn yuplbp)

7.2.4| «ABB-UGQ-P1» (XL-mud fuwnnnh, dwdwGwlwlyhg wbkuGnnghwibpnyg 0 << npud
twlynn hGunbGuhy wunnuumnt wyghGhph L hwnmwwwmnuwngGtph hhiGuwG
hwiwnp mpudwnpynn Jupytph mnynuwnpniypltiph untpuhnuynpdwG
opwgnh ppowlwybpnud wipwiwnpynn Jupltip)

7.2.5| «ABB-UG-IN1» (X< gyninuwnbGunbumpintind jupyuwwwpunuwb gulgtph 0 << npud
GhpnpuwG hwdwp mpudwnpynn Jupytiph mnynuwnpnypltph
unipupnpuynpiwl opwgph 2powGwyGtipnud wmpwiwngpynn Jupybp)
7.2.6| «ABB-UG-INy» (Nnnqiwl wpnhwlwl hwiwwpgbph Gepppdwl hwdwn 0 << npud
unpwdwnpynn Jupybph nnynuwnpnyplGbph untpuhnpugnpiwG opwgnph
powGwyGpmd mpwdwnnynn Junplybp)

7.2.7| «ABB-UGQ-LN1» ({<-nud 2019-2024 pyuwGhGtpnh mwjwpuwpnidonipjul 0 << npud
qupqugiwl Guyuwunwing mpudwnpynn yupytiph mnynuwnpnypbtph
untpuhnuynpiwl opwgnph 2pow GwlGtpnid mpwdwnpynn yunpytin)
7.2.8| «ABB-UGQ-LN1» (XL GV «Qjniqujul mwpwoplbph mGntuwywl 0 << npud
qupquqgiwi dnwgptph hpwuwlwgiwb gnuubklyuy» ML GdDU-h Ynnihg
hpwywiwgynn qymnuunbGumtiuntpjuwl npnpunpG mpuwiwnpynn yupytiph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2powGwlGtpnid mpwdwnpynn yunpytin)

7.2.9| POS wmtindhGwih vyyuwuwplyiwl Guuwnwlyny puguo hwphyGhphg 0 << npud
JuGfuhly ShongGtiph npuwiwnpnui
7.3| bwjuyhGmd yuwGuhy dnunpugpdud JuwGiuhly dhongGhiph npudwnpod® 2 0 X< gpud
7.4 YpuwiwGhyGbph huynipjw hnpdwqGimyd (Ghpunjw) TUL)'
o < gpud 0 << npud
e wj) wquw thnfuwpybh wpwnwpdnijp 0.1% GuquqnyyGp’ 200 << gpud

7.5| dawpniGuwynipjul hwnlwbhyGhpny hGuwdwy, Glupuqupnpjuo, yunnyw|
nnwiwbhyGbph hnfuwlwynd’

e & jpud 0 << gpund

e wj] wquu thnfuwpltijh wpnwpdnip 3%
7.6 UtnwnunpwiGtph hwpynmd, thwptipwynpnid L htn ytpunwnpd 1 % GJuquqgniyGp 200 << npud
7.7 QwGjuphly dhongGliph mbnuihnfunuy hGhwuwghnl pGYtpnipjuwl dhongny wuwjdwlwgpujhG
7.8| LU3LhOLEULUTLUD unnpupwdwiniGapnd POS mbtipdhGwGbph

thengny wyi puGytiph'® Ynnihg ponuplwd wiwunhy puputpny fuGuhl 1%

uvhongGtiph mpuwiwnpnid

8. QnpdwnlnipjmGikp wpdtpnplipny
8.1| Qwdwlunpph winiGhg L (Yud) hwpyhG wpdtpnptiph wnp L judwnp Gwldnuip juwumwnpynud £ gnpowpph wpdtiphg

s P

8 1 mmwpnig wyly dwnylnny mpwdwnmng bpupfuppGeph phupnud ufjwy vwlwepbn md Eujuiy qnniy:
? Ui Ghppllm Guunnwlnyg dnunpugpyng gnidwplbph hudwnp wwlwghl sh quiGddnid:
1 Bypnmy pwpmnuhG hupGphl dnunpwepyng gnudwplbph hudwp uwlwghl sh quibdynid:
" rpwlhg pullbph hudwp walughln vwhdwynd FhwdwdwG gudwugph:
2 Yulifuply dnunpugpyud wwlnGlpp L ppulg phifwg nunwlyud mnhnubipp mpudugpgmd b6 wpwlg dheGnppwydwpf’ 0 << ppud; UbluGfufly dninpugpywd wulnGbpp,
npnlg dwdltunp 30 op L unfbyh b, nnpundwngmnid GG lg dhotinppuawpp’ 0 << guwd, puly dplsh 30 op dwdylnm] dnunpuwgmjwo L dwdlnpg pnun upwhwGoynng
yJwlinGhpp npudwnpdnd 66 hwdwdwyG 9.2




Mnwjwl yuwpnwwndubp'

e thGsL 100 000 000 << puwid 0.05%

e 100 000 001 X< npuy L wykjp 0.04%
8.1.2| Uy wpdtipnptip’ NuwjdwlwgpujhG

MNinwjwl ywpunwwnniubph hinfuwlgnud.

o EihyupnGuyhG tnuGuyny 500 << npwd

e Onpwjhl tnwlwyny 1 000 << npud

8.2| Updtpnptph ynlwjh ytpwptpjuw mbnbuwmynipjul npudwnponud 0 << nppud
9. «Pufl-{wswhunpn» hudwljupg wjjwlwi opwgqntp)

10.1

9.1| Quiwlwpgh wknunpnud 0 X< npud
9.2| Uiklwdujw uywuwpyiwl yupdwydwn
o (Fhqhnbln widwlg wdbbwduyw vwyyuwuwpiwl yupdwydwpp 8 000 << npud
e 13 ntighntiGn wGdwlg wwpbywl vyuwuwpyiwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
9.3| EjtljnpnGwihG unnpugpnipjul ghiitipugnud L mpudwnpnud 0 << nppud

«hGutpGln pwGyhhGoy / «Unpuiy pullhGg» dSwpwynpimG
Uhwgiw@ dhwijwq gnudwp " nhntine L gnpownppGtip hpuwGug Ghin
hGwpwynpnipjudp

11.1

o (Ltghntlwn L ng ntighntiGn hwwpunpnGtphG /qunuGupwn 7000 << npud
qbGtpwglng uwpph wpwiwgpiwdp /
e (Ltghntlwn L ng ntighntiGn hwdwpunpnGtphG /wnwlg qunuiwpwn 0 &< npud
qbGtpwglnn uwpph wpuwiwngmiuG SMS hwnnprpugpnipjwl thongny
qunuGwpwnp unnwluwynt nhypnud/
e (1tghntGu L ny nbghnbln hwdwhunpnGphG OAUTH 2.0 0 &< npud
wpdwlwgpnipjudp wpfuwwnmng opwgpujhl wwywhnydwl thgngny
qunuilwpwnp unwlwnt nhupnid/
10.2| Uywuwpyiwl yGwp mhnbnt L qnpownpplbp hpuywlwgGhpn
hGwpwynpmpjudp/
o NhghntGwn hwdwjunpyGbphG 0 << npud
o (15 nhghnbGun hwdwhunpylbphG 100 000 << npwd /nwpliljwl/
10.3| UhwjG nhutint hGwpuwynpnipjwdp dhwgiwl b ugquuwpydwl ydwnp
o NtighntiGn hwdwunpnGhphG 0 < npud
e N ntighntiGwn hwdwhunpnGtphG 0 << npud
10.4| Lpwgnighs qunuwpwn qhlhpwuglng uwpph npudwngpnid
e (}tghntilGwn hwdwjunpnGphG 7 000 << npud
e (15 nbqhntGwn hwdwunpyGiphG 7000 &< npuud
10.5| Qunulwpwn qtiGtpwglng vwpph npuwdiwnpnud’ YnpgGbne fud JGwutiin 7 000 << npud

Lupnid
11. JwnlwihG gnpownGnipniGGLp

bhlwbGuwynpiwb gnpohpltip mpuwdwnptint hhiGuwlw 6 yuwjiwGugph
YGpiwG L dunijinp biphupuéqiwG uywuwpliw6 ydwp!?

50 000 << npuud

11.2

Juwnplyuwyhl wupumwynpnpymGGtph yepwptipyw) mbntjuiph npudwnpnod
(Ghpwnyuy UUL)

3000 << o

11.3

Juwnpluwyhl qoh Ytpwptipyuw) mtntijulph mpuwdwnpnd’ dpgnyphl
dwulwygbim Gyuwunwyny (Ghpunjw; TUL)

10 000 << npuwd

11.4

{wiwdw)npjul mpudwnpmy (Gepunju] UUL).

e gnuyh wnwpyuwjh qupdwuimpjul hwiwdwjGnpynt

e gnuyh wnwplyuwjh utithwlwGwwntiptph thnthnfunipyuG
hwiwdw)inpjnm G

e gnuyh wnwplyuwjh hwugbh thnthnfunipjulG hwiwdaw)Gngpjn b

e gnuyh wnwpyul wnwGdhG shwynpltph pudwGtnt hwdwaw)GnipniG

e gqpuyh wnwpyujh Gundwdp wj] mhyh yhwun. gpulgnid jumwptint
hwidwdw)GnipjniG

10 000 << npwd (Jnipwpwlsniph nhypnid)

11.5

Lwdwdwjlnpjul npudiwunpnud (Gepunjup TUL).

e gqpuyh wnwpyuyh whnmhwiwpwlhph thnthnfunipyniG

o gnuifh wnwplyujh (mpwGuynpuwghl Shongh) << L UL uwhdwGGlphg
nnipu quint hwdwdwjGnipyniG

o mbifuGhjwlwl widGwgptpnud thnthnfunipjniG

10 000 << npud (Jnipwpwlsjniph nhypnid)

11.6

Jwpyh/Jwpywht qoh wwyiwGGtph Yepwlwynd (GnthnfunipyniG)™

Junpyh/Juwpywjh goh dGwgnpnh 0.2%-h swhny, GuqugnyGp’
50 000 << npud, wnwybjwgniyyGp' 5 000 000 << gpud

11.7

Jwnpyh/Jupyuwihl qoh dwiytwmp thnthnunipjmG’

o Whlsl 6 wihu dwdytimny tpluwpuwdquui nhuypnd

Jwpyh/Jupywjhl qoh dGwgnpigh 0.5%-h swihny

e 7-12 wihu dwdytimny tpluwpuwdquu nhuypnd

Jwpyh/JupywjhG qoh dGwgnpnh 1%-h swihny

e 13-36 wihu dwiytwmny tpyupwaquu nhwypnid

Jwpyh/JupywjhG qoh dGwgnpnh 2%-h swihny

11.8

Pwlyh hwiwdw)lmpjub nhwypnid Jupyp/Junpyuwjhl qoh
wuwjwhnyywonpjub shongh thnthnfunipjniG. (Ghpunju TUL)

30 000 << npuid
(Jnipupw Gy ynip wyywhnyquonipjub
uhongh thnthnjunipjw hwiwp)

- gpuyh wowpyul wnwe Gwlupg gpuyny thnthnjubijnt ghiwypnid 0 << gpud
11.9] Pwlyh hwiwdw)impjul nhiypmd {wdwlunpnh nhinuih hhdw6 Ypw
JupyuwyhG yuwydwlwgpny Guwuwnbugwo wduwlwl JwpnudGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipjmG
11.10| Uwpywd, wpfuhjugquo qupybph, gpudh wnwplulbph Jepuptppug
wmbtntywlph mpwiwnpmy (Gepunjw) UUL) 5000 << npud
11.11| PwGyh hwiwdw)impjul nhiwypnud gpujunpyuo wiywnd qnijph hwughinud 5000 << npud

pGunwGhph wlnwih hwpguend jud hwpunqwd widh hwpjwunniihg
hwnud (Ghpwnyw; UUL)

11.12

Jwpyp/sytipuwlubqbynn qupyuwjhG qoh Junudwilbn dwpiwb
5

e Gnpnunj§wn’

uwhdwlynud £ myjw) qupyunmbuwyh yuyjdwGapnyg

B Uwlpughtp sh ihpwnynid dhlst 30,000,000 (bpliunil dhphng) << g

i qud hudupdbp wy

wuwydwGwgnh [pwl L dwdlyup bpé]wpwdqdwﬁqbqumz)'

4 Jupyp/JuplughG qo/z u;wjdwﬁlib[l[z YEpwlugmd (inghnfu
plpuwgpnud wy

indniph swiing dhlGwluunnpdwl gnpohplbn wy

f; ,]7[7[171 L‘l. i/

7
4

inipnil) G0 hwdwpgnid™ mng

7

Ijwy l YJwoh mpwl)"uuymu)"g

npntpbph yingnfu

pyniGGEpp, Juplfy/uplwihl goh qnponnnipjwl



11.13| Ulpwnd qnuph (hhthnptph) qpugh hpwyniGph whnwyuwb gpulgnid << Junuwuunph yndhnbnd (uwlwghp Gpqwd b nipupwsnip gpuyh
(hhthnptiph) hwdwp) (Ghpunjuy UUL)
11.13.1 4 wyluwwnmwlpwjhG opnud 30 400 << npud (thwluq)
st | 55100t o)
1 wyuwwnwlpwhG opnud 155 400 << npud (GhwGyuq)
11.13.2 Gnwnnut yuwjdwGwqptipny hpuyniGph yhnmwlwb qpulﬁgnui‘ nun g $§l;$$$g§$j£g ggﬁtg 1;55::88 jj qr}lllllilllji ((1?%11$33$2)
Yunwpiw@ dwaltnGtph 2 wluwmwGpwh opntd 175,400 22 nud (Shwdwa)
"] s prusgnph g’ pun yunuput e T ot G 10,200 £ iy (Tt
f.13.4 UwhiwlwthwynuiGtph Jepwptpju) shwulwlwl mbntijuiph umulgnui‘ 3 wpuunwpuih opnud 14,200 24 gpuid (Shwlywg)
2 wptuwwnwlpwjhG opnud 24,200 << npud (Ghwlywq)
puwn junupiw dudltnGeph 1w fuwnwlpuwh opnid 64,200 22 nud (Shwwa)
Q-nw wjwlwlh unwgnid 0 << gpud
MasterCard, VISA International Lwnuntin MC Business, Visa-Uwpuwjhl pwpmn
MC Business (wnwg (wnwlg huydwE)
hupdwG)
Visa Business (unw (g
hudwi)
12.1.1| Lwpmh pnnupynid 0 << npud 0 << npud
12.1.2| Lwpwmh wpdniyypp << npud Jud << npud fund
UUG nonjun Jud QUL nnjup ud
Gupn Yud Gypn
Y nnipih 09 nnipih
12.1.3| Lwpwh pwmwy pnnupynid 5000 << npud 5000 X< npnud
(1 pwGywhG opqw plpwgpnid)
12.1.4| LwpunwjhG hwpyh pwugnd L yupmd 0 << npud 0 << npud
12.1.5| Lwpuh vyuuwnpydwl mwptywb Jdwnp 15 000 << npwd
20 000 << npud’ 10 000 << npud
Bwlwwwphnpynipjw b
wwwhnjwqgpnipjuip
PIN Ynnh uinwgnud /dEjwuquidjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiwypnd
uwuLlL:;\hu, quﬂ?éqmd t;ugwr?mnj e ! e 0 <& npwd 0 << nwd
npwdwnpbihu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwuwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpntd
12.1.6| Lwpwh gnponnnipjul dwiljtin 5 mwph 5 wmwph
12.1.7| “bpluwhl pumnp sGjwqnn dGwgnpn pwmn hhdGuilpud wpdngpnyg
o < npuuidny pwpunwjhG hwpyh nhypnud 0 << npud 0 << npud
o UUL nnpupny pwpwwjhG hwyyh nhypnud 0 UUL nnjwun 0 UUL nnjwun
e Gypnyny pwpwwjhG hwpyh niypnud 0 Gypn 0 Gypn
e (1 nnipiny pupnwjhG hw)yh nhiypnid 0 (- nnipth 0 ) nnipih
12.1.8 | dwplpwjhl pwmnbn
o JwplyuwjhG pwupnbph sGJugnn dGugnnpn 0 << npud 0 << npud
e JuwplwjhG qoh pugiwl hGwpwynpmpjn b Spwdwnpynud k Spuwdwnpymd k
e Puwgynn JupYuwjhG qoh wnwybjugniyG uwhdwGwswith wnwytjwugniyGp 10 06 << wnwytpuqnyyGp 80 016 X<
npud Jud hwdwpdtip npud Jud hwdwpdtip
wnpunwpdnyp wnpunwpdnyp
o Spwiwnnynn JunpYuwjhG qoh nhiwg hwpytgpynn mwpblijuwb 15%-19% (Jugq. 12%
wijwlwlwl nnynuwnpnypnp
e Snynuliiph hwyJwplyiw6 wpnnbyuwy dwdytin sh Yhpunynid sh Yhpwnynid
12.1.9| Lwpunuhl hwpdhl welw gl dGugnpnhl hwpdbgnynng unupblul inlnuwgpngjp
o << npud 1% Qh Yhpwnynud
e UUL nmun 0.01% Qh Yhpwnynid
e Gypn 0.01% Qh Yhpwnynud
e [} nnipth 0.01% Qh Yhpwnynid
12.1.10| Lwpwup YpyGwyh mpuwiwnpmd GnyyG gnponnnipjub
dwiw Gwlwhwnywony, pupwh YGwudw, Ynpunmp b (Jud) pwpunh 5000 << npud 5000 << npud
wyjwyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nuniwym nhypniud
12.1.11| SMS dwnwjmpjul shugmd (Ghpwnjuy UUL) S 0 << npud 0 << npud
dGwn jnipupwlsymp unwgyuwd SMS-h hwiwp (Ghpunjuw) TUL)
- XL L UL pooujhl owytipwwnnpltph htinwlunuwhwdwnplbph nhwpnud 0 << npud 0 << npud
- wyp LpypGtph pe9wjhG owytipuwwnnpltph htinwunuwhwiwplGbph 100 << npud 100 X< npuni
ntwpnug!’
12.1.12| Lwpuwjhl hwpyh hwdwipmd (uGfuhy shengGhph dSmunpwgpniy) 0 << npud 0 << npud
12.1.13 | LwpunwjhG hwpyh punjwoph npwdwnpnud 0 << npud 0 << npud
12.1.14| LwpuwjhG hwpyh ipugnighs punyuoph wpudwnpnud (Ghpunju; UUL) 0 << npud 0 << npud
12.1.15| UheGnpnuydwp pwpunny pwlyh puGyniwwnltphg JuGupyh wpudwnpiw6 hwiwp'
o hsk 25.03.2018p. pnuplywd ntipkwnwhG pwpwtph hwdwp 0.5% Qh pnyjjunpynud’®
e 26.03.2018p.-hg htinn pnnupyyud nhptinmwjhG pupnbtnh huiwnp 0.5% Qh pnyjunpymuy’®
e JupluwjhG pwpwtph hwdwp 0.5% Oh pnyjjumnpniy'®
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumbinh hwdiwnp 0.5% Qh pnyjunpymuy’®
12.1.16 Gnprpwydwn pwpuny pwl wl wgdwl Yhunb POS terminal-
r[i]f %mggp&p mgilillxllr}pl;lu]fﬁ hl.llllllliulll[l gt ntrhg 0.5% 2h poyjutapdnud™

5 Uwlwqplp Jepupbpmd F18.09.19p.-hg wpwdwnpyng Juplbphl/sdbpulpubelyng Juplughl gotphl, pugunmprudp’ opuepuihl nbumpuﬁb[m wpdwinung
P 'r

Juplph b qupluyhl gotpp, «@npp b dfiwhl dhnbuwpiunnfy

r 7

q wowlgnipjul

1pjuli

G Unknh f; 1

dwuply << oplilipm] L «Uyy iy

il <<

oplilipny Gufuuwnnbuywo nhypbph L sunpbinh, hliswbu Gul Juplbph/sybpulpubebyng Jupluhl gotph ' PulGlh wwhwbony Junudwdybm dwpdwb I]hlqpb[l[l

16 SMS ownuyympyuwl dpwgnidp iy
7 wmnwuwhdwGuud pogwihl c ik
8 Uiupuwih yowplibp |

Gomipjwli Ghunnwpmdlbphg b Ghny:
qhlin iy nud b 01.09.2017p.-hg htinn:
G GhpluywgGlm nhuypmd pnyjunnmnid b yjdwpnid qunwply POS-nbpdpGuh dhongny:

nhp E pojnp puy wuGltpf 1 i Wiy
J Jbﬂ/? htinuift hwndwplbpf huduwp uwl
wilm] GuiGuply Jowpdwl hwGd Gupupulu

o q



12.1.17| UhelGnpnwydwp pwpwwjhl hwyhl wnlw thonglGtipp wnwlg pwpwnh uGfuhjugitine hwiwnp
(Yupluyhl pwpnbpny pwpuwihG hwpdhg wnwehl whqud wlfupl Gipwepnndllpn ipwlwbugymd 60 pugunwybu wpuuanhl pupah dhongni)
o pliptinwjhG pwpwntiph hwdwp 1%
(iywqugnijGp 1000 << gpud 2h poypunpynud
e Junpyuwjhl pwpwntiph hwdiwp 1%
(iwqugnijGp 1000 << gpud 2h poypunpynid
o wpunljw) dwdytimny yupYuwjhG pupmtiph hwdwn 1%
(iYywquignijGp 1000 << gpud 2h poypunpynud
12.1.18| UhgGnpnuydwp UpLw hwdwlwpgh wj pwllbph YuGuhjugiwb Yhntphg ubuhjugiwb hwdwp
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyyjuwnpynud
e Juplyuwjhl pwpntph hwiwp 1% Qh pnyjjuupynid
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumtinh hwdiwnp 1% Qh pnyyjuwnpynud
12.1.19| UhgGnpnwyGwp wy; pwGytiph pwGyniwmGtphg L juGupjugiwG Ytntphg YuGuhiugiw6 hugwpt®
e pliptinwjhG pwpwntiph hwdwp 1%, Gyuquqni)ln
2 000 22 npuad Qh pnyypuwnpynud
e JupluwjhG pwpwntiph hwiwp 1%, Gyuquqni)ln
2 000 << gpuad Qh pnyjjuunpynud
e wpun(jw) duiljinny yupluwjhG pupumbinh hwdiwnp 1% Qh pnyjjuupynd
12.1.20| Lwpuhg pwpwu thnfuwGgmd hGutpGinny b puGniwmny
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyjjumnpynid
o JuplyuwjhG pwpnbtph hwiwp 1% Qh pnyjjuupynid
o wnwuinljuy duwitinny yupywjhG pwpntinh hwdiwnp 1% Qh pnyjjumnpynid

12.1.21| Unw6g Lwpnh Yhpuntwb Lwpnwjh6 hupyhg wijwGhuhy thnfuwbgmd / thnfuwplnui / («USLRQLEULTLU» OLLY hwdwljupgnu, 4
L U< wy) pwGytip)
o nhptinwjhG pupnbtph hwdwnp 1% Qh pnyjjuunpynud
o JunpluwjhG pwpntiph hwdwp 1% Qh pnyjjumnpynid
o wpuinGjw) dwdytmny yuplujhG pupumtiph hwdwnp 1% Qh pnyyjuwnpynid
12.1.22 | hGunbtpGtun/dnpw)p pwGyhGq hwiwunpgny wnwlg pwpunh jhpwndwl LwupmwjhG hwpyhg wiyjuwihuhy thnfuwlgnid / thnfuwpynud/
(«LUBLhQLEULULLUY OLL hwdwluwpgnud, << L UL wy) pwGytp)
o X< npuiny pwpuwjhG hwpyh nhwypmd 0% Oh pnyyjuwnpymd
o UUL nnjupny pwpuuwyhG hwpyh nhupmd (XL UL dhongny) 0.1%, GwqugnyGp 5 000 £
npud, wnwybjugne) ﬁp‘ Qh pnyjjuwunpynud
20 000 << npuid
e Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhiypnd (X< UL thongny) 0.1%, GJwquqgnuGp’ 5 000 <<
npud, wnwybjugne) ﬁp‘ Qh pnyjjuwunpynud
20 000 << npuid
e [} nnipiny pwpunwghG hw)yh nhiypnud Qh pnyjuwnpynud Qh pnyyuwnpynud
12.1.23 inpwydwp wGlw b npownp it wljwlwgiwb hwdw
?J:Ehml;?p g OSIlln hpllilh ﬁuglirlll Llll)q nowppltph hpwy 9 n 0 << nnud Qh pnyjjuwmpynud
12.1.24| Unw(g pwpumh fhpwndwl Lwpnwjhl hwyhg wiwbuhy hwdwawG untyG
thnfuwlGgmuiGhp wpnbpyhp, wyng pymd Gl bGunbpGam/dnpw;)) puwGyhGg Qh pnyjjuwunpynud
huwlupgny uwluwqGtiph 2.2.4.1 Ytwnh
12.1.25| Opwywl gnpownlmpjwl wnwytjugni)G gniiwnp (oGjw)i hwjwunwgpynn nhiptinwjhG gnpowppltp, puguwnmpjudp puwGyh
gnpownfwywl hwiwjuwpgnid juwwpynn gnpowpplhph)
o << npuiiny pupuwyhG hwpyh nhiypnud 4 000 000 << npuni 80 000 000 X< npud
o UUL nmunny pwpuwghG hwpyh nhupnid 9 000 UU'L nnjup 160 000 UUL nnjwp
o Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhuypnud 8 000 Gypn 150 000 Gypn
e [} nnipiny pwpunwghG hw)yh nhiypnud 500 000 N} nnipth 12 000 000 N} nnipth
12.1.26| 3mpwpwlsnip Jubhuply gnpowninpjul wnwytjugny i gnudwpn (puwpuh dhengny pwGyniwwmny Yubfuhyh unwgdwb gnpownppGtiph
hwdwnp)
o << npuiing pwpuwjhG hwyh nhypnud. 500 000 << npud 500 000 << npud
o UUL nmunny pwpuwjhG hwyh nhuypnid 1000 UWU'G nnjwnhG 1000 UUL nnjwnhG
hwiwndtip npud hwiwndtip npud
¢ Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhwypnud 900 GupnjhG hwdwpdtp | 900 GypnjhG hwiwpdtp npud
npud
o (1) nnipny pwpnwhG hw)yh nhiypnud 65 000 () nmpnG -
hwiwnpdtip npud
e Opwlwl gnpownGnipyniGGtph wnwytjugnyylG pwlwyp 20 20
o Uyn pynid opwlul YuGuhy qnpownlnipyniGGph wnwytjugnyy 20 20
pwlwyn
12.1.27| Uh9Gnpnwydwp Juluhl/wiyubfuhy gnpownGnipjul vwhdwlwywhbtph
Ytpwlwjiwl hwiwp /opwyub gnpowninipjul vwhiwGwswihp uwhdw by 1 000 << npud 0 << npwd
UhGsL hGquuwwnhly/
12.1.28 ﬁﬁ?ﬁgiﬁ;ﬁiﬁg&%ﬂu dhowqquijhG STOP guGly (14 opny vkl 20000 22 npuid 20000 22 npuid
12.1.29| Lwpuh tppwgpnuip thowqquijhd STOP guGlhg 0 &< npuid 0 <& npuid
12.1.30| Lwpup wpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
12.1.31| Lwpunh wywwpgbjuthwlynd (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwpbint 1000 2 npud 1000 22 nput
nbiwypnid)
12.1.32| Lwpunh wywwpghjuthwlynud 0 << npud 0 << npud

9.0y Awllbp 66 hundupg)

U
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v «U3LPQUEULU LYY OLL-mf wupumuwynpmpym G6Lph dwpfwl Guunwlnyg,
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12.1.33| UhoGnpnwydwp jnipuwpwlsynip wlhhdl pnpnpwnpyynn gnpdwpph hwdwp
htimquGdiw ntiypnid
- Uppw hwiwjwpgh wnbnpujhG uyuuwpliwb fhnbtpnud b
pwlyniwwmibpnyd Junmwpwo gnpownppltiph nhuwpnid 1000 << npud 1000 << npud
- Uy pwGytiph wnlnpuwijhl uyuwuwpiwl janbpnud b puGyniwnGipnud 25 UUL nnpuiphG 25 UUG nnpwphG
Juwwpjwo gnpowppltiph nhiypnud hwdwnpdtip npud hwdwnpdtip npud
12.1.34| Lwpumwwhpng Guph ywwumytpmd nupdtptupb (Gpunju TUL) 2 000 << npud 2 000 << npud
12.1.35| Lwpup thwynud 0 << npud 0 << npud
13. Uj1 dwnwjmpin GG
13.1] << UP wpnwpdnyplbph hnfuwpdtipGhph yepupbpjw) mbnbynipjwl mpudwnponud 0 << npud
13.2| Lbnwuywwmdb wpnbkpyhp, 1 top (Ghpunjuy UUL) 3 000 &< npud
13.3| ®nunny wowpnd (Ghpwnjw) UUL)
e DHL (dhGsl 150 gp.) 40 000 < npuni
e unynpujw G thnunny (GhG;L 150 gp.) 1 000 << npud
13.4| Pwllwjhl junphppuunwlwl dwnwnipniGGtp NuwjdwlwgpujhG
13.5| 9puiwlwl shonglph (wpdtipGtph) mbnuihnfunud (hGhwuwghw) MNuwjdwlwgnpuyhl

13.6| Upwnwpdnyph thnjuwplnid.

o (itppwllwjhG

Pwliyh wiklopjw thnjuwnpdtip

* dhopwlljwjht MNuwjdwlwqgpuyhl

13.7| Mbtnwlwi ntighunph LajupntGuihG hwdwlwpghg hwpgnud ppuwuGugibn ownwjnipniG 3nipwpwilyynip thwumwpnph hwdwp
5 000 << npud

13.8] Pwpépwlwpg upwhnid uywuwpyiwd yswp 2 50 000 << npwd (nmwpbljua)

Pwllh ynnihg Swnmggud dwnwmpniGahph nhiwg vwiwqltnn qubdynud 6 dhwyl << ngpuning:

Yuiufwd LwGynd gnponn Unpunpunpy] hwéwunpnGtiph puowunpgiw6 wyqpniGpGtinhg’ {wswlunpnGbphG Junpng 66 wowgwnyyt wy vwlwgGbpn:
Unw(dhG {wswiunpnbliph hwiwp wy vwiwqGtph vwhiw il hpulwGugyn L hwdwdw) G wwyiwlugnh:

UnyyG vwljwqGtpp Jipwptpgmd 66 {wdwiunpgh Yyonshg hpuwwgynn unwlnupn qnpownGmpimGaphG: £nnp w6 nhwptpou, tpp qnpownGmpjwl
hpwywGugiwl huiwp pnpulhg publyp Yud qgnpowninpywb vupuuwpyiwin dwubGwlhg dheGnpn puGyp jpugnighs theGnprun]wph Yawpdw i
wwhw(9 L Ghplwywuginid Yud quGdnd LwGlhg, JhpghGu hpwinibp t Jepwuwwhmd nugnighs qubdty wyn dheGnpnundwpp {wéwunpnh hwyghg

1 ipnudG Gpw Ynmihg wpnpkG Jawpywd uwnwGnupn dheGnppuydwph:

‘Lliphuwywggud uwywglpp, nuoygpGtnn b SwnwynipjntGihph guwalyp dwiwGwih ppugpnd Junnn 66 hothnfudty, hGsh Swuohb {wdwiunpnitnp
Yhpugtyytl AuGyny wejw mtntjuwmn dwupwympniGhg, Wwdn hpwuwpuymiGbnhg ud quiqiuowghi wy nuwwmywdhengltnphg:

21 Ulqwuwpl]liwﬁ ydwpp sh uvupuodmd Pullih A quuh hwdwfunpnlbph L Guaubg hbn infuluuulgywo whdwibg, hGswbu Gul 20.000.000 << g Gund gl

ipdbp wpunwpdnypny dudlh
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G9 wnjwlin mGhgnn hwdwfunpnGiph Jpw b 20.000.000 << gpunf jud guwl hwdwpdbp wpuawpdngpny pubhuhl
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